



## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 078/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado e Doutorado em Ciências do Ambiente e Sustentabilidade na Amazônia (PPGCASA), com efeito:

### I - Onde se lê:

4.5.1. No período de 12 a 16/02/2024, os candidatos aprovados na Fase Eliminatória deverão enviar uma cópia do Currículo Lattes atualizado, juntamente com os comprovantes dos itens que pontuam, identificados e numerados de acordo com o Anexo I, digitalizados e salvos em um único arquivo no formato PDF para o email [ppgcasaselecao@gmail.com](mailto:ppgcasaselecao@gmail.com).

#### Leia-se:

4.5.1. No período de 12 a 16/02/2024, os candidatos aprovados na Fase Eliminatória deverão enviar uma cópia do Currículo Lattes atualizado, juntamente com os comprovantes dos itens que pontuam, identificados e numerados de acordo com o Anexo I, digitalizados e salvos em um único arquivo no formato PDF para o email [selecaoppgcasa@gmail.com](mailto:selecaoppgcasa@gmail.com).

### II - Onde se lê:

5.3.3. O candidato fora da cidade de Manaus poderá solicitar a defesa oral de forma remota através do email [ppgcasaselecao@gmail.com](mailto:ppgcasaselecao@gmail.com).

#### Leia-se:

5.3.3. O candidato fora da cidade de Manaus poderá solicitar a defesa oral de forma remota através do email [selecaoppgcasa@gmail.com](mailto:selecaoppgcasa@gmail.com).

### III - Onde se lê:

5.5.1 No período de 29/02/2024 a 04/03/2024, os candidatos aprovados na Fase Eliminatória deverão enviar uma cópia do Currículo Lattes atualizado, juntamente com os comprovantes dos itens que pontuam, identificados e numerados de acordo com o Anexo II, digitalizados e salvos em um único arquivo no formato PDF para o email [ppgcasaselecao@gmail.com](mailto:ppgcasaselecao@gmail.com).

#### Leia-se:

5.5.1 No período de 29/02/2024 a 04/03/2024, os candidatos aprovados na Fase Eliminatória deverão enviar uma cópia do Currículo Lattes atualizado, juntamente com os comprovantes dos itens que pontuam, identificados e numerados de acordo com o Anexo II, digitalizados e salvos em um único arquivo no formato PDF para o email [selecaoppgcasa@gmail.com](mailto:selecaoppgcasa@gmail.com).

Manaus, 23 de janeiro de 2024.

Prof. Dr. Edgar Aparecido Sanches  
Pró-Reitor, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação